

# „Не сме недоволни от резултатите от „Книга за моя приятел““

“Резултатът от инициативата “Книга за моя приятел” е някъде по средата между големия успех и разочарованието. Не сме недоволни от резултатите” - сподели Десислав Драганов, отговорник по продажбите в издателство “Нов живот”. Инициативата, започнала през април, целеше да насърчи църковните членове да подарят книги на близките си

в годината на литературния евангелизъм.

Издателството продаде 2100 комплекта от шест книги на цена от 5 лв. за комплект. Изпълнителният директор на издателството Борислав Йорданов гледа с по-малко оптимизъм. “Мислех, че сме намерили лек и удобен вариант за мисионеране, изискващ малко средства. Но резултатите

ме разочароват. Работим без печалба и в края сме на загуба.” Той е бил обнадежден от положителната реакция от страна на пасторите, когато обсъждали проекта. “Но сега се питам - продължава Борислав Йорданов - дали това ми се вижда добро само на мен, а всъщност за хората да не е така.”

Тези съмнения могат

да се проверят само чрез проучване на пазара, а докато това стане, от издателството не смятат да се занимават повече с мисионски проекти.

През годината почти всички заглавия се продаваха на цена 1 лв. и по-малко. Най-скъпата книга - “Страсти Христови”, луксозна и с твърди корици, струваше само пет лева. ХМ

## НАШЕТО БЪДЕЩЕ

**Скорошни проучвания доказват, че ако човек не приеме Исус като свой Спасител преди юношеската възраст, шансовете да Го приеме по-късно намаляват.**

Теодора НИКОЛОВА



“Добре дошли на детска църква! Радваме се, че ще бъдем заедно!” Така младшите дякони Ванеса и Заримир посрещат пристигащите деца на входа на втора зала в адвентната църква “Б” в София на 11 ноември. Децата любопитно пристъпват прага на залата, чувствайки още от сутринта, че днес ще бъде по-различна събота. Ще бъдат на детска църква.

Обикновено съботното училище и кратката историчка по време на втория час е всичко, което предлагат на децата си в съботния ден, но този път не е така. Днес те ще имат своя проповед. Много често гледаме на децата като на сладури, прекрасни създания, които в събота поставяме в ръцете на ентузиастични учителки или посветени майки. Но това не трябва да става за сметка на апостолската служба - те трябва да слушат Божието Слово, проповядвано по въздействиствен начин, като възрастните.

Освен дяконите, на входа ги чака човек, който изписва имената им на специално изработени баджове, и ги окача на вратлетата им. Важно е усещането, че децата ще бъдат

в центъра и че те ще бъдат героите на деня.

Залата е украсена в слънчеви цветове, така че да създава радостно настроение. Богослужението започва с приветствие от страна на усмихнатите водещи. Следва четене от Божието Слово. Ние, възрастните, сме удивени колко свежо звучи то от устата на нашите деца. Разбира се, има и хваление, ръководено от музикална група от няколко деца. Следват съботно училище, кръстословици, театър, игри и изненади.

След почивката започ-

ваме с проповед, специално подготвена от пастор Иван Попов. Щом пасторът се обръща към децата, значи те са важни, щом пасторът се държи приятелски и разговаря с тях като с равни, значи той ги обича. Колко е важно това за изграждането на тяхната личностна самооценка и самосъзнаването им като Божии синове и дъщери! Ние заедно с тях сме братя и сестри в Господа и още от първите им години трябва да изградим у малките манталитета на църковното тяло, т.е. нагласата, че

всички сме участници в Христовото тяло. Естественият завършек на подобни празници е общата трапеза. Така правим и сега - халваме и общуваме с децата.

Визията ни за тях е визията ни за църквата. Светът около нас добре е схванал важността от инвестирането в подрастващите. Всъщност изследванията показват спешната необходимост от това, да инвестираме своето време, усилия и финансовите си ресурси в децата си още днес, а не в неопределеното бъдеще.

## ДЕТСКА ЦЪРКВА В СОФИЯ



Дяконите за тишина - Михаил, Стефан, Раги и Делин - вече държат своите специални "палки" с надпис "Моля, тишина!" и напомнят, че в Божия дом трябва да царят ред и тишина.

## Имаме победители в Националната библейска викторина

Библейската викторина за деца от адвентната църква в цяла България тече от няколко месеца.

Първият кръг - тест върху книгата на пророк Йона, се проведе в местните църкви. Победителите се събраха по области за тест върху книгата Естир.

Сред децата, участващи в детската църква в София на 11 ноември, бяха достигналите до финалния кръг на Националната библейска викторина. Това са Ева от Добрич, Габриела и Анна от Търговище, Хрис-

то от Септември, Мария и Марияна от Пловдив-Запад, Ваня от Стара Загора, Нино от София, Мартина от Варна, Паола от Карлово и Слави от Враца. Чрез интернет-връзка участва и Стефка от Добрич. Въпросите, както и досега, са подготвени за две възрастови групи - за деца от 7 до 9 г. и за такива от 10 до 12 г. Финалният кръг е върху цялата Библия в областта на четири теми - Стар Завет, Нов Завет, география и личности.

Децата бяха подготвени много добре и квесто-

рите наистина се затрудниха, когато трябва да излъчат най-добрите, затова всички получиха почетни грамоти и книжки. Откроиха се по един първенец от всяка от двете възрастови групи - Габриела Станоева от Търговище и Мартина Терзиева от Варна.

Наистина децата ни казват да се гордеем с тях. Нашата цел е да им помогнем да станат не просто добри християни, а ученици на Христос. Не просто да правят това, което им казваме, а да открият своя стил на слушане.



Егна от победителките Мартина Терзиева от Варна

## ЩЕ СЕ МОЛЯ...

...за местата, на които в момента има евангелизации



## ДВЕ НОВИ ГРУПИ В СОКОЛАРЕ

Благодарение на Бога и в село Соколаре, община Бяла Слатина, се основаха две нови групи. Всяка събота хора там провеждат богослужение, което се посещава от около двадесет човека. Хората от селото нямат търпение да дочакат всяка следваща среща.

Пастор Трифон Трифонов, който винаги е готов да помогне, щом става дума за евангелизиране, изнесе прекрасна проповед, озаглавена “Спасителният план”. Много въпроси по време на темата и след нея разкриха големия интерес към християнските истини.

След разрешение на кметницата беше проведена евангелизация в читалището на селото, която премина при голяма посещаемост от страна на над сто човека. Изпяха се много песни, пастор Трифонов говори и пусна филм за Христос. Хората останаха дълго време, за да слушат.

Да се надяваме, че през есента към църквата ще се присъединят много нови членове.

Наско Борисов, мисионски ръководител в Бяла Слатина

## ЗАПОЗНАНСТВО

### Уважаеми читатели,

Желаещите да се включат в обявите могат да изпратят данните си на посочения адрес.

Когато се спрете на някое лице, запишете под даден код, и желаете да му пишете, запечатайте писмото си в плик с марка, с попълнено име на подател. Отделно добавете допълнителна бележка с отбелязан код на желаната получател. Поставете ги във втори плик и ги изпратете до координатора. Той ще препрати писмото ви до адресата, който сам ще реши дали да ви отговори. По обявите с e-mail или GSM можете да установите лична връзка.

Няма ограничение за възрастта. Гарантираме пълна анонимност.

ВАЖНО: Публикуват се обяви само на членове на адвентната църква!

Адрес на координатора на клуб "Запознанство":

Гинка Георгиева Кънева  
ул. Константин Паница № 3, бл. 6, вх. Д, ет. 8, ап. 24  
гр. Велико Търново 5000  
e-mail: ginkag@abv.bg (относно: запознанство)  
Телефон за връзка: 062/ 4 21 34

■ 45-годишен, 178 см, 68 кг. Кестенява коса, прошарена, кафяви очи. Ерген с полувисше образование, работещ. Обича туризма. Желаете сериозно запознанство.

тво с вярващ християнин на подходяща възраст с цел брак. Имам дъщеря, която живее при баща си.

Код 138-23

■ 55-годишен, 162 см, 65 кг, кестеняв. Строителен техник. Хоби - фотография. Разведен, без ангажменти. Живее в чужбина, член на църквата от 14 г. Материално осигурен. Желаете сериозно запознанство с жена до 45 г.

■ 34-годишен, 167 см, 65 кг. Кестенява коса, кафяви очи. Ерген, със средно образование, желаете сериозно запознанство.

Код 104-11

Код. 139-9 e-mail : Saliger @ abv. bg , 0042 01 990 69 89

■ 30-годишен, 187 см, 71 кг. Кръстен през 2005 г. Обичам да работя за Бога - раздавам брошури в града и по селата. Търся искрена и честна партньорка.

■ 46-годишен, 167 см. Кестеняв, с пълни очи. Ерген, с основно образование. Обичам разходките сред природата - край морето и планината. Увличам се по духовна музика, обичам да чета духовна литература. Желаете запознанство с жена на подходяща възраст, добра и сърдечна, скромна вярваща и с чувство за отговорност, с която да се свържем в добро приятелство и, евентуално, ако е Божията воля, в брак.

Код 137-11

■ 54-годишна, 162 см, 74 кг, кестенява. С основно образование, разведена. Занимава се със селскостопанска работа, обича природата, цветята и да отделя повече време за Бога. Желаете приятелство и, ако е Божията воля, брак с посветен на Бога мъж, който да проявява чувство за отговорност и да поставя Бога на първо място в живота си.

■ 49-годишна, 167 см, 70 кг, вдовица. Желаете кореспонденция с братя и сестри и запознанство с духовен мъж на подходяща възраст с цел брак.

Код 123-23

Код 18 3 Н  
■ 45-годишна, 163 см, 65 кг. Разведена. Желаете запознан-

■ 33-годишен, 168 см, 65 кг, кестеняв, ерген, фин, уравновесен. Силно вярващ адвентист. Работещ, с висше образование. Обича музиката, природата и романтиката. Търся сериозно запознанство.

Код 120-13

### ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ

Месечно издание на ЦАСД

Главен редактор: Петя Накова

Редакционен съвет: Людмила Младенова, Александър Филипов, Цанко Митев

АДРЕС: 1839 София, кв. "Враждебна", ул. "8" №49; тел. 840 62 53; e-mail: xm@tradel.net  
ISSN 1310-8654